

Assemblée Générale Ordinaire 2024 Mardi 5 Novembre à 18h30 Salle Polyvalente de Chassieu

Vous êtes conviés à participer à l'Assemblée Générale Ordinaire 2024.

L'ordre du jour de l'Assemblée Générale Ordinaire sera le suivant :

- Rapport d'activité (rapport moral) de l'année 2024,
- Rapport financier de l'année 2024,
- Approbation des rapports,
- Renouvellement partiel du Conseil d'Administration,
- Programme 2025,
- Informations et questions diverses.

La réunion sera suivie d'un moment convivial.

Conformément aux statuts, l'Assemblée Générale Ordinaire doit procéder au renouvellement du tiers du conseil d'administration; à cet effet, six membres du conseil actuel sont démissionnaires. Les candidats sont priés de se faire connaître à Pascal DURAND (cassc.chassieu@yahoo.fr) au moins 15 jours avant l'Assemblée Générale. Il est important que de nouvelles bonnes volontés se manifestent pour apporter des idées nouvelles et perpétuer le dynamisme du club.

Le bilan financier de l'exercice écoulé sera consultable sur demande auprès du Bureau dans les 15 jours précédant la réunion, et pendant la réunion elle-même.

Il est rappelé que le vote n'est accessible qu'aux membres à jour de leur cotisation

Celles ou ceux qui ne pourraient participer à cette réunion ont la possibilité de déléguer leur pouvoir à un membre de l'association. Un représentant ne peut détenir plus de trois pouvoirs. La formule ci-dessous, complétée, devra être remise par le représentant avant la réunion.

Surand

Pascal DURAND, coprésident

Je, soussigné(e) (nom, prénom) ------ membre inscrit à CHASSIEU ASSOCIATION CYCLO confie mon pouvoir à ------ (nom, prénom) pour me représenter et participer en mon nom au vote des résolutions qui seront prises au cours de l'Assemblée Générale du 5 novembre 2024.